
 
República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, doce (12) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado 

Carlos Andrés Parra Salazar. 

 

Auto No. A- 

                              

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-01720-00  

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

el abogado CARLOS ANDRES PARRA SALAZAR, por presuntamente trasgredir el 

Estatuto Deontológico del Abogado en virtud de la queja promovida por la ciudadana 

Marilú del Socorro Muñoz Portilla. -   

 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de CARLOS ANDRES PARRA SALAZAR titular de la 

cédula de ciudadanía No. 14.624.899, e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de 

Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 225.336 del 

C.S.J, vigente para la fecha de este proveído. - 

 

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinables del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra CARLOS ANDRES PARRA SALAZAR. 

 

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo VEINTISIETE (27) DE 



  

FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS DIEZ (10:00 AM) DE LA 

MAÑANA.  

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le asiste 

de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se le 

entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación 

al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO:  Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

CUARTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

 

L.s. 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, doce (12) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado 

Humberto Urán Cardona. 

 

Auto No. A-646 

                              

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-01724-00 

 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

el abogado HUMBERTO URÁN CARDONA, por presuntamente trasgredir el estatuto 

deontológico del abogado en virtud de la compulsa de copias promovida por el Juzgado 

Segundo Penal del Circuito de Tuluá. 

 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de HUMBERTO URÁN CARDONA titular de la cédula 

de ciudadanía No. 16352814 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de Abogados 

del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 147622 del C.S.J, 

vigente para la fecha de este proveído.  

 

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinables del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra HUMBERTO URÁN CARDONA. 

 



  

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo VEINTE (20) DE FEBRERO 

DE DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS TRES Y TREINTA (3:30 PM) DE LA 

TARDE.  

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le asiste 

de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se le 

entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación 

al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

CUARTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, doce (12) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado 

José David Guzmán Corral. 

 

Auto No. A-648 

                              

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-01784-00 

 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

el abogado JOSÉ DAVID GUZMÁN CORRAL, por presuntamente trasgredir el estatuto 

deontológico del abogado en virtud de la queja promovida por el ciudadano Héctor Fabio 

Cabrera Piedrahita. 

 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de JOSÉ DAVID GUZMÁN CORRAL titular de la 

cédula de ciudadanía No. 1144062047 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de 

Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 319059 del 

C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinables del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra JOSÉ DAVID GUZMÁN CORRAL. 

 



  

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo VEINTISIETE (27) DE 

FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A PARTIR DE LAS OCHO (8:00 

AM) DE LA MAÑANA.  

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le asiste 

de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se le 

entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación 

al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Oficiar a la Oficina Judicial de Cali, se sirva certificar a la mayor brevedad la 

existencia de procesos donde obre como demandante el señor HECTOR FABIO 

CABRERA PIEDRAHITA identificado con la cédula No. 16.640.839 siendo representado 

por el abogado JOSE DAVID GUZMAN CORRAL, titular de la cédula de ciudadanía 

No. 1.144.062.047 y la Tarjeta Profesional No. 319.059 del C.S.J, en caso afirmativo indicar 

el Despacho de Conocimiento para posteriormente solicitar el expediente. 

 

CUARTO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

QUINTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, doce (12) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado 

Luis Alfonso Calderón Mendoza. 

 

Auto No. A-650 

                              

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-01796-00 

 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

el abogado LUIS ALFONSO CALDERÓN MENDOZA, por presuntamente trasgredir el 

estatuto deontológico del abogado en virtud de la compulsa de copias promovida por la 

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de LUIS ALFONSO CALDERÓN MENDOZA titular 

de la cédula de ciudadanía No. 11301880 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional 

de Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 147609 

del C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinables del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra LUIS ALFONSO CALDERÓN MENDOZA. 

 



  

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo VEINTISIETE (27) DE 

FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS OCHO Y TREINTA (8:30 

AM) DE LA MAÑANA.  

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le asiste 

de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se le 

entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación 

al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO:  Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

CUARTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, doce (12) de septiembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra la abogada 

Maricel Sevillano Fajardo. 

 

Auto No. A-651 

                              

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-01807-00 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

la abogada MARICEL SEVILLANO FAJARDO, por presuntamente trasgredir el estatuto 

deontológico del abogado en virtud de la compulsa de copias promovida por el Juzgado 

Primero Laboral del Circuito de Buenaventura. 

 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogada de MARICEL SEVILLANO FAJARDO titular de la 

cédula de ciudadanía No. 31308366 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de 

Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 280678 del 

C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinables del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra MARICEL SEVILLANO FAJARDO. 

 

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo VEINTISIETE (27) DE 



  

FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A PARTIR DE LAS NUEVE (9:00 

AM) DE LA MAÑANA. 

 

Se advierte a la investigada el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le 

asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se 

le entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará 

aplicación al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO:  Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

CUARTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, doce (12) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado 

Ángel Eduardo Ordoñez Apraez. 

 

Auto No. A-661 

                              

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-01844-00 

 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

el abogado ÁNGEL EDUARDO ORDOÑEZ APRAEZ, por presuntamente trasgredir el 

estatuto deontológico del abogado en virtud de la compulsa de copias promovida por el 

Tribunal Superior del Distrito Judicial de Bogotá-  Sala de Decisión Penal de Extinción del 

Derecho de Dominio.   

 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de ÁNGEL EDUARDO ORDOÑEZ APRAEZ titular 

de la cédula de ciudadanía No. 12.992.5515 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional 

de Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 74.723 

del C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinables del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra ÁNGEL EDUARDO ORDOÑEZ APRAEZ. 

 



  

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo VEINTISIETE (27) DE 

FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS DIEZ Y TREINTA (10:30 

AM) DE LA MAÑANA.  

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le asiste 

de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se le 

entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación 

al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO:  Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

CUARTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia Rama 

Judicial del Poder Público 

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, doce (12) de diciembre de dos mil veintitrés (2023). 

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado 

Guillermo León Duque Tovar. 

 

Auto No. A-667 

RAD.  No.  76-001-25-02-000-2023-01933-00 

 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra el 

abogado GUILLERMO LEÓN DUQUE TOVAR, por presuntamente trasgredir 

el estatuto deontológico del abogado en virtud de la queja promovida por la ciudadana Ofelia 

Trujillo Vásquez. 

 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de GUILLERMO LEÓN DUQUE TOVAR 

titular de la cédula de ciudadanía No. 79.524.777 e inscrita en la Dirección del Registro 

Nacional de Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 

94.412 del C.S.J, vigente para la fecha de este proveído. 

 

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de los 

abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de la 

Ley 1123 de 2007. 

 
Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE 

INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA contra GUILLERMO LEÓN 

DUQUE TOVAR. 



SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo VEINTISIETE (27) 

DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A PARTIR DE 

LAS ONCE (11:00) DE LA MAÑANA. 

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le asiste de 

ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se le entera 

que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación al 

artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007. 

 

TERCERO: Oficiar a la Oficina Judicial de Cali, se sirva certificar la existencia de 

procesos donde obre como demandante la señora Ofelia Trujillo Vásquez identificada con 

cedula de ciudadanía No. 31.990.819 representada por el profesional del derecho 

Guillermo León Duque Tovar identificado con cedula de ciudadanía No. 79524777 y T.P 

No. 94412 del C.S.J, en caso afirmativo indicar el Despacho de Conocimiento para 

posteriormente solicitar el expediente. 

 

CUARTO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar el 

trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

QUINTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días. 

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 
 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO 

Magistrado 

 

 

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, doce (12) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado 

Víctor Hugo Zamora Castillo. 

 

Auto No. A-668 

                              

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-01939-00 

 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

el abogado VÍCTOR HUGO ZAMORA CASTILLO, por presuntamente trasgredir el 

estatuto deontológico del abogado en virtud de la compulsa de copias promovida por la 

Fiscalía 31 Seccional de Tuluá  

 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de VÍCTOR HUGO ZAMORA CASTILLO titular de 

la cédula de ciudadanía No. 16.590.208 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de 

Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 22.639 del 

C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinables del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra VÍCTOR HUGO ZAMORA CASTILLO. 

 



  

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo VEINTISIETE (27) DE 

FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A PARTIR DE LAS ONCE Y 

TREINTA (11:30 AM) DE LA MAÑANA.  

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le asiste 

de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se le 

entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación 

al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

CUARTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, doce (12) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

 

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado 

Lucio Jairzinho Ramos Mera. 

 

Auto No. A-644 

                              

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-01680-00 

 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

el abogado LUCIO JAIRZINHO RAMOS MERA, por presuntamente trasgredir el 

Estatuto Deontológico del Abogado en virtud de la queja promovida por la ciudadana 

Sandra Delgado Polo. - 

 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de LUCIO JAIRZINHO RAMOS MERA titular de la 

cédula de ciudadanía No. 12.749.839 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de 

Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 319294 del 

C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinables del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra LUCIO JAIRZINHO RAMOS MERA.- 

 



  

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo VEINTISIETE (27) DE 

FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A PARTIR DE LAS NUEVE Y 

TREINTA (9:30AM) DE LA MAÑANA.  

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le asiste 

de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se le 

entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación 

al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Oficiar al Juzgado Quinto Civil Municipal de Palmira, Valle se sirva remitir 

copia íntegra digitalizada en formato PDF del proceso declarativo especial de división 

material y/o venta del bien inmueble con radicación 76-520-40-03-005-2022-00135-00 

adelantado por la señora SANDRA DELGADO POLO identificada con cédula de 

ciudadanía No. 59.828.258 bajo la representación del abogado LUCIO JAIRZINHO 

RAMOS MERA. En caso de no contar el Juzgado de Conocimiento con el expediente, 

remitir la solicitud al despacho correspondiente, librando a la Sala, la respectiva constancia. 

 

CUARTO:  Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

QUINTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al Delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

 

 

L.s.  



Firmado Por:

Luis Rolando Molano Franco

Magistrado

Comisión Seccional

De  Disciplina Judicial

Cali - Valle Del Cauca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
 

Código de verificación: a31a62850108f6d002f08bc332aaeeffca71376dcde84973173c264e318c5c27

Documento generado en 12/12/2023 05:21:01 PM

 

Descargue el archivo y valide éste documento electrónico en la siguiente URL: 

https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica



 
República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, doce (12) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra la abogada 

Solanlly Liseth Rivas Urrea. 

 

Auto No. A-670 

                              

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-02037-00 

 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

la abogada SOLANLLY LISETH RIVAS URREA, por presuntamente trasgredir el 

estatuto deontológico del abogado en virtud de la queja promovida por el ciudadano Alveiro 

Murcia Ome.  

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogada de SOLANLLY LISETH RIVAS URREA titular de la 

cédula de ciudadanía No. 1.143.865.228 inscrita en la Dirección del Registro Nacional de 

Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 344.030 

C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinables del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra SOLANLLY LISETH RIVAS URREA. 

 

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo VEINTISIETE (27) DE 



  

FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A PARTIR DE LA UNA (1:00 PM) 

DE LA TARDE.  

 

Se advierte a la investigada el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le 

asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se 

le entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará 

aplicación al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Oficiar al Juzgado 2° Civil Municipal de Cali, para que se sirva remitir copia 

íntegra digitalizada en formato PDF del proceso verbal de menor cuantía adelantado por el 

señor GERMAIN PEREZ RODALLEGA contra la señora JENNY NAYIBE CORDOBA 

ORTIZ con radicación No. 760014003002220210000301. En caso de no contar el Juzgado 

de Conocimiento con el expediente, remitir la solicitud al despacho correspondiente, 

librando a la Sala, la respectiva constancia.  

 

CUARTO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

QUINTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, doce (12) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado 

Héctor Fabio González Sánchez. 

 

Auto No. A-672 

                              

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-02052-00 

 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

el abogado HÉCTOR FABIO GONZALEZ SÁNCHEZ, por presuntamente trasgredir el 

estatuto deontológico del abogado en virtud de la queja promovida por la ciudadana María 

Elsy Walles Sarria. 

 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de HÉCTOR FABIO GONZALEZ SÁNCHEZ titular 

de la cédula de ciudadanía No. 14.795.206 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional 

de Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 248.116 

del C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra HÉCTOR FABIO GONZALEZ SÁNCHEZ. 

 



  

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo VEINTISIETE (27) DE 

FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LA UNA Y TREINTA (1:30 PM) 

DE LA TARDE.  

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le asiste 

de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se le 

entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación 

al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Oficiar a la Oficina Judicial de Cali, se sirva certificar la existencia de proceso 

donde obre como demandante la señora MARIA ELSY WALLES SARRIA identificada 

con la cédula No. 31.289.715 siendo representada por el abogado HECTOR FABIO 

GONZALEZ SANCHEZ, titular de la cédula de ciudadanía No. 14.795.206 y la Tarjeta 

Profesional No. 248.116 del C.S.J, en caso afirmativo indicar el Despacho de Conocimiento 

para posteriormente solicitar el expediente. 

 

CUARTO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

QUINTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, cuatro (04) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra la abogada  

Adriana Patricia Medina Nieva. 

 

Auto No. A- 977 

                              

RAD. No. 76-001-25-02-001-2023-04367-00 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

la abogada ADRIANA PATRICIA MEDINA NIEVA, por presuntamente trasgredir el 

estatuto deontológico del abogado en virtud de la queja promovida por el ciudadano 

NAYARIDT OSORIO NARANJO.  

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogada de ADRIANA PATRICIA MEDINA NIEVA titular de 

la cédula de ciudadanía No. 34515344 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de 

Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 83690 del 

C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra ADRIANA PATRICIA MEDINA NIEVA.  

 

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo CINCO (05) DE MARZO DE 

DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS OCHO (8:00 AM) DE LA MAÑANA.  



  

 

Se advierte a la investigada el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le 

asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se 

le entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará 

aplicación al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

CUARTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, cuatro (04) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado  

Julián Zúñiga Ramos. 

 

Auto No. A- 978 

                              

RAD. No. 76-001-25-02-001-2023-04370-00 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

el abogado JULIAN ZUÑIGA RAMOS, por presuntamente trasgredir el estatuto 

deontológico del abogado en virtud de la compulsa de copias realizada por el Juzgado 

Segundo Promiscuo de Familia de Buenaventura. 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de JULIAN ZUÑIGA RAMOS titular de la cédula de 

ciudadanía No. 12902623 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de Abogados del 

Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 66319 del C.S.J, vigente 

para la fecha de este proveído.  

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra JULIAN ZUÑIGA RAMOS. 

 

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo CINCO (05) DE MARZO DE 



  

DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS OCHO Y TREINTA (8:30 AM) DE LA 

MAÑANA.  

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le asiste 

de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se le 

entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación 

al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Solicitar al Juzgado Segundo Promiscuo de Familia de Buenaventura se sirva 

remitir copia íntegra y digitalizada del proceso bajo radicado 761093110002- 2023-00046-00 

de Adjudicación de Apoyo, donde funge como demandante la señora María del Carmen 

Goyes Ortiz identificada con C.C. No. 59.664.463 y como demandado Lincor Valencia 

Ortiz con CC. No. 1.087.109.375. 

 

CUARTO: Solicitar al Juzgado Segundo Civil Municipal de Tumaco – Nariño, se sirva 

remitir copia íntegra y digitalizada del proceso de sucesión bajo radicado 2018-00268-00. 

 

QUINTO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

SEXTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 1123, 

citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección informada 

o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto emplazatorio por el 

término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, cuatro (04) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra la abogada 

Dalila Nubia Pautt Gutiérrez. 

 

Auto No. A- 979 

                              

RAD. No. 76-001-25-02-001-2023-04417-00 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

la abogada DALILA NUBIA PAUTT GUTIÉRREZ, por presuntamente trasgredir el 

estatuto deontológico del abogado en virtud de la compulsa de copias realizada por el 

Juzgado Sexto Penal del Circuito con Funciones de Conocimiento de Cali – Valle. 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogada de DALILA NUBIA PAUTT GUTIÉRREZ titular de la 

cédula de ciudadanía No. 20619872 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de 

Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 33334 del 

C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra DALILA NUBIA PAUTT GUTIÉRREZ. 

 

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo CINCO (05) DE MARZO DE 

DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS NUEVE (9:00 AM) DE LA MAÑANA.  



  

Se advierte a la investigada el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le 

asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se 

le entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará 

aplicación al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Solicitar al Juzgado Sexto Penal del Circuito con Funciones de Conocimiento 

de Cali – Valle se sirva remitir copia íntegra y digitalizada del proceso penal bajo radicado 

763646000177-2022-00840. Procesado: Maicol Smith Acevedo Nieto. Delito: uso de 

menores de edad para la comisión de delitos y hurto calificado agravado.  

 

CUARTO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

QUINTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, cuatro (04) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra la abogada  

Laura Mercedes Pulido Salgado. 

 

Auto No. A-981  
                              

RAD. No. 76-001-25-02-001-2023-04430-00 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

la abogada LAURA MERCEDES PULIDO SALGADO, por presuntamente trasgredir el 

estatuto deontológico del abogado en virtud de la compulsa de copias realizada por el 

Juzgado Segundo Administrativo del Circuito Guadalajara de Buga – Valle.  

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogada de LAURA MERCEDES PULIDO SALGADO titular 

de la cédula de ciudadanía No. 41959926 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional 

de Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 172854 

del C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra LAURA MERCEDES PULIDO SALGADO. 

 

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo CINCO (05) DE MARZO DE 



  

DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS NUEVE Y TREINTA (9:30 AM) DE LA 

MAÑANA.  

 

Se advierte a la investigada el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le 

asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se 

le entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará 

aplicación al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Solicitar al Juzgado Segundo Administrativo del Circuito Guadalajara de 

Buga – Valle se sirva remitir copia íntegra, digitalizada y actualizada del proceso de radicado 

76-111-33-33-002-2019-00099-00 donde funge como ejecutante la señora Yuli Ehita Velasco 

Montaño y otros y como ejecutada la Nación – Ministerio de Educación – Municipio de 

Tuluá (V.) – Consorcio Ffie Alianza Bbva – Germán Mora Insuasty – La Previsora S.A 

Compañía de Seguros.  

 

CUARTO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

QUINTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Firmado Por:

Luis Rolando Molano Franco

Magistrado

Comisión Seccional

De  Disciplina Judicial
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, seis (06) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado  

Javier Gómez. 

 

Auto No. A-999 
                              

RAD. No. 76-001-25-02-001-2023-04534-00 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

el abogado JAVIER GOMEZ, por presuntamente trasgredir el estatuto deontológico del 

abogado en virtud de la compulsa de copias realizada por la Comisión Seccional de 

Disciplina Judicial del Valle del Cauca.  

 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de JAVIER GOMEZ titular de la cédula de ciudadanía 

No. 16585563 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de Abogados del Consejo 

Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 35736 del C.S.J, vigente para la 

fecha de este proveído.  

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante: 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra JAVIER GOMEZ. 

 

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo DOCE (12) DE MARZO DE 



  

DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS OCHO Y TREINTA (8:30 AM) DE LA 

MAÑANA.  

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le asiste 

de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se le 

entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación 

al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Solicitar a la Secretaria de la Comisión Seccional de Disciplina Judicial del 

Valle, se sirva remitir copia íntegra y digitalizada del proceso disciplinario 2021-01652 

adelantado en contera del abogado JAVIER GOMEZ identificado con la cédula de 

ciudadanía No. 16585563. 

 

CUARTO: Solicitar al Juzgado 14 Catorce Laboral del Circuito de Cali se sirva remitir 

copia íntegra y digitalizada del proceso de radicación 2018-00470. 

 

QUINTO: Solicitar al Juzgado1° Laboral del Circuito de Buenaventura copia íntegra y 

digitalizada del proceso en el cual funge como demandante la señora Marisol Mina Angulo 

en contra de COOAPAC. 

 

SEXTO: Solicitar al Juzgado 1° Civil del Circuito de Buenaventura copia íntegra y 

digitalizada del proceso de radicación 2016-00026 en el cual funge como demandante la 

señora Purificación Ballesteros Montaño en contra de Elkin Cuero Montaño. 

 

SEPTIMO: Solicitar al Juzgado 2° Civil del Circuito de Buenaventura copia íntegra y 

digitalizada del proceso de radicación 1999-00181 donde funge como demandante el señor 

Carlos Alberto Castro en contra de Segundo Félix Godoy. 

 

OCTAVO: Solicitar al Juzgado 1° Civil Municipal de Buenaventura copia íntegra y 

digitalizada del proceso donde funge como demandante el señor Luis Lenis Riascos Angulo 

en contra de Janeth Valencia Rodríguez. 

 

NOVENO: Solicitar al Juzgado 2° Civil Municipal de Buenaventura copia íntegra y 

digitalizada del proceso donde funge como demandante el señor Luis Lenis Riascos Angulo 

en contra de Ruth Janeth Ortiz. 

 

DECIMO: Solicitar al Juzgado 6° Civil Municipal de Buenaventura copia íntegra y 

digitalizada del proceso de radicado 2014-00171 promovido por la señora Ana Milena 

Hurtado en contra de Edgar Aragón Alegría. 

 

DECIMO SEGUNDO: Solicitar al Juzgado 7° Civil Municipal de Buenaventura copia 

íntegra y digitalizada del proceso de radicado 2022-00182 promovido por Luis Lenis Riascos 

Angulo en contra de Alfredo Truque Palacios.  

 

DÉCIMO TERCERO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, 

almacenándose en la plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, 

autenticidad, fiabilidad e integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con 

destino a este instructivo, deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de 



  

recibido, a efectos de dar el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada 

actuación. 

 

DÉCIMO CUARTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 

de la Ley 1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la 

dirección informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, seis (06) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado  

Carlos León Moreno Castillo. 

 

Auto No. A-1000 
                              

RAD. No. 76-001-25-02-001-2023-04537-00 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

el abogado CARLOS LEÓN MORENO CASTILLO, por presuntamente trasgredir el 

estatuto deontológico del abogado en virtud de la queja promovida por la ciudadana Eloísa 

Padilla Ramírez. 

 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de CARLOS LEÓN MORENO CASTILLO titular de 

la cédula de ciudadanía No. 73155753 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de 

Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 120224 del 

C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra CARLOS LEÓN MORENO CASTILLO. 

 



  

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo DOCE (12) DE MARZO DE 

DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS NUEVE (9:00 AM) DE LA MAÑANA.  

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le asiste 

de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se le 

entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación 

al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

CUARTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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Luis Rolando Molano Franco
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, cuatro (04) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra la abogada 

Consuelo García Sánchez. 

  

Auto No. A -982  
                              

RAD. No. 76-001-25-02-001-2023-04548-00 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

la abogada CONSUELO GARCÍA SÁNCHEZ, por presuntamente trasgredir el estatuto 

deontológico del abogado en virtud de la queja promovida por el ciudadano SERGIO 

EDUARDO ACUÑA RAMÍREZ.  

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogada de CONSUELO GARCÍA SÁNCHEZ titular de la 

cédula de ciudadanía No. 31254440 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de 

Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 96351 del 

C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra CONSUELO GARCÍA SÁNCHEZ. 

 

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo CINCO (05) DE MARZO DE 

DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS DIEZ (10:00 AM) DE LA MAÑANA.  



  

 

Se advierte a la investigada el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le 

asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se 

le entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará 

aplicación al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

CUARTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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Magistrado
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, cuatro (04) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado 

Juan Raphael Granja Payan. 

 

Auto No. A-983 

                              

RAD. No. 76-001-25-02-001-2023-04596-00 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

el abogado JUAN RAPHAEL GRANJA PAYAN, por presuntamente trasgredir el estatuto 

deontológico del abogado en virtud del informe de servidor público realizado por el 

Departamento Administrativo de Gestión Jurídica Publica del Municipio de Santiago de 

Cali. 

 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de JUAN RAPHAEL GRANJA PAYAN titular de la 

cédula de ciudadanía No. 14637067 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de 

Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 162817 del 

C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra JUAN RAPHAEL GRANJA PAYAN. 

 



  

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo CINCO (05) DE MARZO DE 

DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS DIEZ Y TREINTA (10:30 AM) DE LA 

MAÑANA.  

 

Se advierte a la investigada el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le 

asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se 

le entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará 

aplicación al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Solicitar al Juzgado 11 de Pequeñas Causas y Competencia Múltiple de Cali 

se sirva remitir copia íntegra y digitalizada de la acción de tutela de radicación 2023-00065 

donde funge como accionante Nelson Henao Castro.  

 

CUARTO: Solicitar al Juzgado 8° Civil Municipal de Ejecución de Sentencias de Cali se 

sirva remitir copia íntegra y digitalizada de la acción de tutela de radicación 2023-00045 

donde funge como accionante Nelson Henao Castro. 

 

QUINTO: Solicitar al Juzgado 18 Civil Municipal de Cali se sirva remitir copia íntegra y 

digitalizada de la acción de tutela de radicación 2023-00205 donde funge como accionante 

Nelly Jannete Casas.  

 

SEXTO: Solicitar al Juzgado 8° Civil Municipal de Cali se sirva remitir copia íntegra y 

digitalizada de la acción de tutela de radicación 2023-00309 donde funge como accionante 

David Fernando Taborda.  

 

SEPTIMO: Solicitar al Juzgado 12 Penal Municipal de Cali se sirva remitir copia íntegra y 

digitalizada de la acción de tutela de radicación 2023-00061 donde funge como accionante 

Amparo Cruz Toro. 

 

OCTAVO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

NOVENO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 



  

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, cuatro (04) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra la abogada 

Maritza Suarez Niño. 

 

Auto No. A-986 

                              

RAD. No. 76-001-25-02-001-2023-04624-00 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

la abogada MARITZA SUAREZ NIÑO, por presuntamente trasgredir el estatuto 

deontológico del abogado en virtud de la queja promovida por el ciudadano Jhon Deivis 

Zapata Mosquera. 

 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogada de MARITZA SUAREZ NIÑO titular de la cédula de 

ciudadanía No. 31938130 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de Abogados del 

Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 215833 del C.S.J, vigente 

para la fecha de este proveído.  

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra MARITZA SUAREZ NIÑO. 

 

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo CINCO (05) DE MARZO DE 



  

DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS ONCE Y TREINTA (11:30 AM) DE LA 

MAÑANA.  

 

Se advierte a la investigada el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le 

asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se 

le entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará 

aplicación al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Solicitar al Juzgado 5° de Familia del Circuito de Cali se sirva remitir copia 

íntegra y digitalizada del proceso de radicación 76001311000520230014600 promovido por 

el señor Jhon Deivis Zapata Mosquera en contra de Jenny Ospina Gómez. 

 

CUARTO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

QUINTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, cuatro (04) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado 

Yonys Caicedo Balanta. 

 

Auto No. A-992 

                              

RAD. No. 76-001-25-02-001-2023-04659-00 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

el abogado YONYS CAICEDO BALANTA, por presuntamente trasgredir el estatuto 

deontológico del abogado en virtud de la compulsa de copias realizada por el Juzgado 

Segundo Promiscuo de Familia de Buenaventura.  

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de YONYS CAICEDO BALANTA titular de la cédula 

de ciudadanía No. 16949632 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de Abogados 

del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 200003 del C.S.J, 

vigente para la fecha de este proveído.  

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra YONYS CAICEDO BALANTA. 

 

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo CINCO (05) DE MARZO DE 



  

DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LA UNA Y TREINTA (1:30 PM) DE LA 

TARDE.  

 

Se advierte a la investigada el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le 

asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se 

le entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará 

aplicación al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Solicitar al Juzgado Segundo Promiscuo de Familia de Buenaventura se sirva 

remitir copia íntegra, digitalizada y actualizada del proceso de Impugnación de Paternidad 

y Filiación Extramatrimonial. de radicación 2023-00106-00.  

 

CUARTO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

QUINTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, cuatro (04) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado 

Oscar Fabian Sánchez Morales. 

 

Auto No. A-993 

                              

RAD. No. 76-001-25-02-001-2023-04666-00 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

el abogado OSCAR FABIAN SÁNCHEZ MORALES, por presuntamente trasgredir el 

estatuto deontológico del abogado en virtud del informe se servidor público, presentado el 

Procurador 310 Penal en lo Judicial de Roldanillo- Valle.  

 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de OSCAR FABIAN SÁNCHEZ MORALES titular de 

la cédula de ciudadanía No. 94227255 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de 

Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 105785 del 

C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra OSCAR FABIAN SÁNCHEZ MORALES.  

 



  

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo CINCO (05) DE MARZO DE 

DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS DOS (2:00 PM) DE LA TARDE.  

 

Se advierte a la investigada el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le 

asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se 

le entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará 

aplicación al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Solicitar al Juzgado Penal del Circuito de Roldanillo -Valle se sirva remitir 

copia íntegra y digitalizada del proceso penal de SPOA: 76-895-6000-192-2020-00363 y 

Radicado: 76-622-31-04-001-2021-00031-00 adelantado en contra de los señores Juan 

Camilo Rodríguez Bejarano y Neider Mauricio Rodríguez Torres por los delitos de 

homicidio agravado y fabricación, tráfico, porte o tenencia de armas de fuego accesorios 

partes o municiones. 

 

CUARTO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

QUINTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, cinco (05) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado 

José Willer López Montoya. 

 

 

Auto No. A-996 
                              

RAD. No. 76-001-25-02-001-2023-04710-00 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

el abogado JOSÉ WILLER LÓPEZ MONTOYA, por presuntamente trasgredir el estatuto 

deontológico del abogado en virtud de la queja promovida por el ciudadano Edgar Javier 

Navia Estrada. 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de JOSÉ WILLER LÓPEZ MONTOYA titular de la 

cédula de ciudadanía No. 6280499 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de 

Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 85450 del 

C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra JOSÉ WILLER LÓPEZ MONTOYA. 

 



  

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo CINCO (05) DE MARZO DE 

DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS TRES (3:00 PM) DE LA TARDE.  

 

Se advierte a la investigada el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le 

asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se 

le entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará 

aplicación al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Solicitar al Juzgado Diecisiete Civil del Circuito de Cali, se sirva remitir copia 

íntegra y digitalizada del proceso de radicación 76001-3103-008-2000-00553-00 en el cual 

funge como demandante el señor Jorge Enrique Uribe Cock.  

 

CUARTO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

QUINTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, cinco (05) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado  

Jairo William Muñoz Ramos. 

 

 

Auto No. A-997 
                              

RAD. No. 76-001-25-02-001-2023-04712-00 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

el abogado JAIRO WILLIAM MUÑOZ RAMOS, por presuntamente trasgredir el estatuto 

deontológico del abogado en virtud de la queja promovida por el ciudadano Armando 

Rodríguez Morales. 

 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de JAIRO WILLIAM MUÑOZ RAMOS titular de la 

cédula de ciudadanía No. 16651297 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de 

Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 50714 del 

C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra JAIRO WILLIAM MUÑOZ RAMOS. 

 



  

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo CINCO (05) DE MARZO DE 

DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS TRES Y TREINTA (3:30 PM) DE LA 

TARDE.  

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le asiste 

de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se le 

entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación 

al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

CUARTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, cinco (05) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado  

Juan de los Santos Moncaleano Gómez. 

 

 

Auto No. A-998 
                              

RAD. No. 76-001-25-02-001-2023-04752-00 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

el abogado JUAN DE LOS SANTOS MONCALEANO GOMEZ, por presuntamente 

trasgredir el estatuto deontológico del abogado en virtud de la queja promovida por el 

ciudadano Hernando Lozada. 

 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de JUAN DE LOS SANTOS MONCALEANO 

GOMEZ titular de la cédula de ciudadanía No. 16625787 e inscrita en la Dirección del 

Registro Nacional de Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta 

Profesional No. 65722 del C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra JUAN DE LOS SANTOS MONCALEANO GOMEZ. 

 



  

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo DOCE (12) DE MARZO DE 

DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS OCHO (8:00 AM) DE LA MAÑANA.  

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le asiste 

de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se le 

entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación 

al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Solicitar a la Inspección de Policía Urbana Categoría Especial – Comuna 8, se 

sirva remitir copia íntegra y digitalizada del expediente 2542-2023 de perturbación a la 

posesión, querellante Sumimetal Urquijo Ltda., y querellado Obras Civiles del Valle S.A.S. 

OCVA S.A.S. 

 

CUARTO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

QUINTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, siete (07) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra la abogada 

 Clara Alicia Delgado Bravo. 

 

 

Auto No. A-1002 
                              

RAD. No. 76-001-25-02-001-2023-04765-00 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

la abogada CLARA ALICIA DELGADO BRAVO, por presuntamente trasgredir el 

estatuto deontológico del abogado en virtud de la queja promovida por la ciudadana 

Amparo Rengifo Diaz. 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogada de CLARA ALICIA DELGADO BRAVO titular de la 

cédula de ciudadanía No. 31280565 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de 

Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 77881 del 

C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra CLARA ALICIA DELGADO BRAVO. 

 

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo DOCE (12) DE MARZO DE 



  

DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS NUEVE Y TREINTA (9:30 AM) DE LA 

MAÑANA.  

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le asiste 

de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se le 

entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación 

al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Solicitar al Juzgado Quinto Civil del Circuito de Cali, se sirva remitir copia 

íntegra y digitalizada del proceso de radicado 2002-0025400 en el cual funge como 

demandante la señora María Teresa Rengifo de Perlaza en contra de Eduardo Lenis Rengifo 

y otros.  

 

CUARTO: Solicitar al Juzgado Sexto Civil Municipal de Ejecución de Sentencias de Cali, 

se sirva remitir copia íntegra y digitaliza del proceso ejecutivo singular de radicado 2010-

00379 promovido por Distribuidora Interventas Ltda., en contra de Lui Fernando Ortegón 

Flórez.  

 

QUINTO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

SEXTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 1123, 

citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección informada 

o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto emplazatorio por el 

término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, once (11) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra la abogada 

Lisa Stephanny Cuadros Cortes. 

 

Auto No. A-1009 
                              

RAD. No. 76-001-25-02-001-2023-04794-00 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

la abogada LISA STEPHANNY CUADROS CORTES, por presuntamente trasgredir el 

estatuto deontológico del abogado en virtud de la queja promovida por la ciudadana 

Katherine Jiménez Reyes.  

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogada de LISA STEPHANNY CUADROS CORTES titular de 

la cédula de ciudadanía No. 1113663489 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de 

Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 284862 del 

C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra LISA STEPHANNY CUADROS CORTES. 

 

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo DIECINUEVE (19) DE MARZO 

DE DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A LAS OCHO (8:00 AM) DE LA MAÑANA.  



  

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le asiste 

de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se le 

entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación 

al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Solicitar a la Fiscalía 51 Local de la Unidad CAVIF – Cali se sirva remitir 

copia íntegra y digitalizada del SPOA 760016099165202329456 adelantado en contra del 

señor Alex Garcés identificado con cedula de ciudadanía No. 16770512. 

 

CUARTO: Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

QUINTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

LVVC 
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  

Comisión Seccional de Disciplina Judicial del Valle del Cauca 

 

Santiago de Cali, doce (12) de diciembre de dos mil veintitrés (2023).  

 

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra el abogado 

Lucio Jairzinho Ramos Mera. 

 

Auto No. A-644 

                              

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-01680-00 

 

 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso disciplinario contra 

el abogado LUCIO JAIRZINHO RAMOS MERA, por presuntamente trasgredir el 

Estatuto Deontológico del Abogado en virtud de la queja promovida por la ciudadana 

Sandra Delgado Polo. - 

 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó la calidad de abogado de LUCIO JAIRZINHO RAMOS MERA titular de la 

cédula de ciudadanía No. 12.749.839 e inscrita en la Dirección del Registro Nacional de 

Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 319294 del 

C.S.J, vigente para la fecha de este proveído.  

 

 

CONSIDERACIONES 

 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la conducta ética de 

los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y la no incursión en 

incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la profesión, al tenor de las facultades 

conferidas en el artículo 257 A de la Constitución Política y en el artículo 60 numeral 1º de 

la Ley 1123 de 2007. 

 

Acreditado como está la calidad de disciplinables del litigante: 

 

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra LUCIO JAIRZINHO RAMOS MERA.- 

 



  

SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 105 Ley 1123 de 2007, el próximo VEINTISIETE (27) DE 

FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO (2024) A PARTIR DE LAS NUEVE Y 

TREINTA (9:30AM) DE LA MAÑANA.  

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional que le asiste 

de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; no obstante, se le 

entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación 

al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007.  

 

TERCERO: Oficiar al Juzgado Quinto Civil Municipal de Palmira, Valle se sirva remitir 

copia íntegra digitalizada en formato PDF del proceso declarativo especial de división 

material y/o venta del bien inmueble con radicación 76-520-40-03-005-2022-00135-00 

adelantado por la señora SANDRA DELGADO POLO identificada con cédula de 

ciudadanía No. 59.828.258 bajo la representación del abogado LUCIO JAIRZINHO 

RAMOS MERA. En caso de no contar el Juzgado de Conocimiento con el expediente, 

remitir la solicitud al despacho correspondiente, librando a la Sala, la respectiva constancia. 

 

CUARTO:  Las presentes diligencias se tramitarán en forma virtual, almacenándose en la 

plataforma One Drive. Por tanto, se dispone conservar su unidad, autenticidad, fiabilidad e 

integridad. Igualmente, de recibirse cualquier documento con destino a este instructivo, 

deberá adjuntarse en formato PDF, dejándose las constancias de recibido, a efectos de dar 

el trámite pertinente, dentro de los términos que se fijan para cada actuación. 

 

QUINTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la Ley 

1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la dirección 

informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese Edicto 

emplazatorio por el término de tres (3) días.  

 

 

Notifíquese al Delegado del señor Procurador General de la Nación. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

  Magistrado 

 

  

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

Secretario  
 

 

 

L.s.  
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